

# 跟着课本下江南 纪念馆里说战争



小营员们在中山陵留影。本报记者 岳茵茵 摄



本报南京7月7日讯(记者 岳茵茵) 7日下午,本报“跟着课本下江南”暑期夏令营首发团抵达南京,小营员们走进南京大屠杀纪念馆,在肃穆的氛围中,感受战争的残酷性以及给普通百姓带来的苦难。

7日下午2点多,本报“跟着课本下江南”暑期夏令营首发团来到旅途中的第一站——南京。小营员们首先走进南京大屠杀纪念馆。纪念馆内警笛长鸣,气氛庄严肃穆。

“这里的每一枚石子就是一个牺牲的生命。”听到导游这句话,孩子们自觉地绕着石子走。

走进纪念馆室内,孩子们认真参观馆内陈列的各类文物以及展出的图片资料。看着图片上惨烈的战争场景,小营员们鸦雀无声。

还有的小营员拿出笔记本记录着信息,“回去要写一篇文章,让同学们了解一下纪念馆以及战争的残酷性。”手拿笔记本的小营员说。

“7月7日是抗日战争爆发的日子,也是中华民族的苦难日。在这个特殊的日子李参观南京大屠杀纪念馆,很有意义。”小营员陈永腾说。

“南京是一个经历了血雨腥风的城市,经历了大屠杀后,这座城市变成一片废墟,有30多万名同胞在这里遇难。历史上的南京是历史文化名城,也是多个朝代的都城,经历了数次战争!”小营员何正阳读过不少历史书,他说,战争很残酷,得珍惜现在的和平生活。

随后,小营员们又来到中山陵。他们穿行在绿树成荫的木板路上,躲藏在树林中感受清凉。听完讲解后,孩子们对孙中山先生有了更多了解。

8日,“跟着课本下江南”暑期夏令营首发团将前往常州恐龙园和苏州园林。

# 我到北京上大学 名校里感受书香



小营员们在北京大学门口留影。本报记者 孙帅 摄



本报北京7月7日讯(记者 苏洪印) 7日,本报“我到北京上大学”暑期夏令营首发团走进清华、北大校园,感受名牌大学的书香气息。

7日下午4点半,本报“我到北京上大学”暑期夏令营首发团的营员们走进清华校园。校园绿树成荫,宽敞的马路旁松柏林立,梧桐高大,安静的小湖旁,杨柳青青、溪水细流,美丽的景色让小营员流连忘返。

尽管清华园里人来人往,但偌大的校园里十分安静。行人在路边放轻脚步,静静走过,树荫石凳下,学子们在安静地读书,整个校园里弥漫着书香的气息。

“怪不得哥哥、姐姐们的成绩这么优秀,原来他们都这么爱学习呀。”11岁的小营员罗佳旭感叹说。随后,小营员们走进相隔不远的北京大学校园。夏日的校园笼罩在夕阳下,清风吹来,花草芳香四溢,景色十分迷人。在校园荷塘边,荷叶罗布水中,满湖青绿。“太美了,能在这样的环境中读书,真是一种享受,这种感觉太美好了。”13岁的小营员张善超激动地说。明湖畔和图书馆旁,到处挤满了看书的学生,他们沉迷在知识的海洋中,脸色洋溢着幸福的笑容。

“我们一定以他们为榜样,好好学习,争取走进理想的高等学校,去追寻自己的理想。”小营员们纷纷表示。

8日,小营员们将畅游天安门广场、毛主席纪念堂、故宫。此后赶赴秦皇岛,畅游游山海关、老龙头。

# 齐鲁晚报·今日运河联合济宁 FM89.0 经典 890 音乐广播共同推出 真正的爱是让孩子充满动力的成长

本报中小学生健康成长动力特训营第一期成功发营 第二期特训营7月14日发营 目前正在火热报名中.....



本周二,今年特训营的第一批营员顺利发营,在通过了“走向越野”、“领袖风采”等项目之后,这批营员越来越表现出令人感动的意志力和责任心。同时,特训营教练也提醒家长,爱孩子没有错,可是过分的爱,反倒会影响孩子的健康,成为孩子成长道路上的绊脚石。

## 带零食给零花钱 不少父母溺爱子女

在周二的发营现场,记者看到,不少孩子身后都跟着“亲友团”,家长们手中拿着背包、水果、饮料……琳琅满目。“牛奶是在路上吃的,苹果每天中午吃一个。换洗衣服都在黑色的包里,还有,这300块钱都在身上,万一饿了就买吃的。手机也带上。”记者看到,一位母亲一边带10岁的儿子收拾背包,一边急切,孩子则一副毫不在乎的表情。

记者在现场看到,类似上述情况并不少见,不少家长都给孩子送钱带零食,生怕孩子这几天

24小时咨询电话: 15205474288 汪老师

特训营报名热线 齐鲁晚报·今日运河编辑部报名处 王老师 15650978902 济宁 FM89.0 爱车人车友会报名处 王老师 0537-6660890 亚龙书城运河城店报名处 司老师 15884794969 亚龙书城(东都)理财财富报名处 王老师 15835975676 任城区实验小学报名处 王老师 15897586600 泗水县运河国际旅行社报名处 王老师 0537-18069779179 郓城九龙童和八楼901室报名处 徐老师 0537-6666771 泰州市运河国际旅行社报名处 王老师 0597-3683888 由阜市运河国际旅行社报名处 徐老师 15078166789 金乡县运河国际旅行社报名处 徐老师 15666927696 高新区黄屯镇龙仁校办辅导学校报名处 王老师 18264706117 东门小学报名处 孙老师 18678764556 永丰小学报名处 王老师 18678764896 全国互动QQ群: 92807077 济宁 FM89.0 爱车人车友会电话: 0537-6660890

## 把孩子交给特训营 您一百个放心

在现场,教练也成了家长们“喜欢”的对象,家长们把孩子的生活习惯一一交代给教练,生怕孩子吃一点亏。

“参加特训营,是不能带手机的,钱也最好少带,二、三十块就可以了。”特训营教练强调说,参加动力特训营,目的就是

为了提升孩子的健康成长动力而不是来娱乐的,过度的溺爱则会使得活动效果大打折扣。

教练介绍说,现在的孩子出现的一些坏习惯,如沉迷网络、以自我为中心、自大、不懂得感恩等,很多都是由于父母的过度溺爱造成的,过度的溺爱会让孩子觉得父母为自己的付出都是理所应当的,觉得整个世界都理所当然围着自己转。教练还强调说,参加特训营,并不是为了让孩子吃苦,而是让孩子通过实践了解和学会坚强、团队协作、互相帮助、倾听他人意见、敢于亮出自己和懂得感恩。

为了让孩子都在公平的条件下参加特训,教练会把孩子的手机以及贵重财物收起来集

中保管,在活动结束后再统一归还。如果家长想要了解孩子的近况或者联系孩子,可以与孩子的带队教练联系。

## 第二期 7月14日发营 为保证质量名额有限

前一期营员顺利发营后,本报已开始部署第二期营员,将于7月14日发营。

在接受报名的时候,我们的教练会细心了解每个营员的特性,并针对每个孩子提出专门的训练方式,以达到更好的成长效果。所以,为了保证每个营员都能够得到足够的关注,本报特训营每期接受的营员数量均有限制,请要参加的营员尽早报名。

